

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії спеціальності 224 Технології медичної діагностики та лікування галузі знань 22 Охорона здоров'я

Освітньо-наукова програма "Технології медичної діагностики та лікування", за якою здійснюється підготовка нової генерації висококваліфікованих спеціалістів, розроблена співробітниками Національної медичної академії післядипломної освіти імені П. Л. Шупика, що мають в своєму арсеналі потужну матеріально-технічну базу та кадровий потенціал з досвідом дослідницької, управлінської, інноваційної, творчої та фахової роботи.

Освітньо-наукова програма регламентує зміст і організаційно-методичні форми навчання, ґрунтується на теоріях і концепціях світової медичної науки, які визначають тенденції і закономірності функціонування й розвитку медицини та охорони здоров'я.

Програма сфокусована на підготовку висококваліфікованих аналітиків нового покоління, які мають глибоку теоретичну й методологічну базу у сфері медицини та охорони здоров'я; здатні вирішувати нестандартні завдання, застосовуючи сучасний інструментарій для прийняття важливих рішень; генерувати оригінальні й ефективні ідеї, мислити та діяти креативно.

Освітньо-наукова програма, що орієнтується на сучасні наукові дослідження та досягнення, містить інформацію про перелік та обсяг навчальних дисциплін, послідовність їх вивчення, форми проведення навчальних занять, графік навчального процесу, форми поточного і підсумкового контролю. Кожен цикл підготовки складається зі змістових модулів, що забезпечують оволодіння загальнонауковими компетентностями, набуттям навичок дослідника.

Підготовка докторів філософії за розробленою освітньо-науковою програмою дозволить поєднати навчальну діяльність з науковим пошуком, розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, переосмислювати наявні та створюючи нові цілісні знання та професійні практики.

Освітньо-наукова програма для підготовки докторів філософії спеціальності 224 Технології медичної діагностики та лікування відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» за стандартами компетентної освіти та може бути рекомендована для практичного використання.

Рецензент: д.мед.н., професор,
зав. відділу променевої діагностики
ДУ ІССХ ім. М.М.Амосова
Лікар-рентгенолог вищої категорії



Федьків С.В.

*Ліцензія Федьків С.В.
засвідує
учений секретар, к.м.н.*



С.В. Рибачова